

壬辰年

黄帝故里拜祖大典

盛会春天绽放 资本中原逐浪

——第七届中国河南国际投资贸易洽谈会侧记

本报记者 成燕 文 许大桥 图

这是一场开放多赢的河南头号“招商大戏”——昨日，美丽的如意湖畔，再次奏响招商引资春天交响曲，第七届中国河南国际投资贸易洽谈会暨重大项目签约仪式在这里隆重举行，为八方客商开启财富之门。现场签约415个项目，总投资3006亿元，合同资金2866亿元……梳理这喜人的“成绩单”，我们看到一幅资本大潮逐浪中原的壮丽画卷。

这是一场吸引世界客商的资本盛宴——本届投洽会是历史上主办、协办单位最多，参会客商层次最高，签约项目金额最大的盛会。全省共邀请境内外客商3670人，其中包括中国外商投资企业协会、中国美国商会等80余家境内外知名商协会负责人，以及美国英特尔、德国西门子、瑞士银行等160余家国内外500强企业和知名跨国公司高管和代表。

这是一次文化与经贸联姻的创新盛会——投洽会首次与黄帝故里拜祖大典同期举行，3000多名海内外客商叩响中原财富之门后，还将集体拜谒人文始祖黄帝，感受炎黄子孙5000年薪火相传、自强不息的脉搏。



世界瞩目“天地之中”

黄河流千古，忆往昔文化厚重文明璀璨。嵩岳立万仞，看今朝中原崛起经济繁荣。

投洽会上，掌声阵阵，合约不断。位于“天地之中”的郑州，正成为海内外客商投资的热土。

从签约项目看，凸显产业层次高、规模大等特点。据省商务厅厅长李清树介绍，此次签约项目单个投资额超过1亿元的达373个，投资总额达2978亿元，占总投资额99%。如瑞士ABB集团与郑州美铭电子科技有限公司合作的低压电器研发基地项目，投资1.6亿美元，河南亿星实业集团与中电投和中石油签约的燃气发电项目，投资28亿元。这些项目多以产业集群投资为主，75%以上落户在全省180个产业集聚区。

集洽谈交流、招商引资、经贸合作、项目签约等多重使命于一体的本届投洽会，开放的郑州再次吸引世界的目光。

互利多赢创造商机

当前，郑州正处于加快发展的关键时期，面临着中原经济区和郑州都市区建设等重大发展机遇。面对风生水起的发展浪潮，郑州正乘势而上，积极承接产业转移。这个富有活力的经济板块，正以其靓丽的身姿引来世界瞩目。

明晰的产业导向，让众多投资者敏锐地捕捉到无限商机。市商务局局长朱河顺分析说，在我市签约项目中，涉及基础设施、现代物流、高新技术、装备制造、现代服务等多个领域和行业，分布五县(市)、六区和5个产业集聚区。伴随一批高质量项目签约，将有效推动产业结构优化升级。越来越多战略投资者发出“投资郑州”的信号，激发本地产业发展潜能迅速释放。

于是，我们在现场看到这样一幕幕场景——对接会现场气氛热烈，提前一个小时已人头攒动，项目单位、投资商纷纷开始自发对接洽谈。我市昨日签约项目中，单个投资额超过1亿元有29个，投资总额337亿元，占总投资额98.8%。仅世界500强企业就有瑞士ABB集团、麦德龙、泰国正大、圣戈班等行业“大腕儿”；国内500强企业王府井百货、上海联华超市、居然之家等多家企业高管也坐上签约席。

一个个项目签订，一次次发展对话，牵起的是互利共赢的商机，连接的是长远合作的友谊，更多的合作、投资意向正在酝酿中。

敞开怀抱融入全球

本届投洽会上，郑州收获的不仅有“真金白银”，更重要的是结识了四海宾朋，加快了郑州走向世界、融入全球的步伐。

业内人士分析，本届投洽会搭建了文化搭台、经贸唱戏平台，使参会者从中找到了合作空间和共创未来的途径。省会郑州也向中外客商充分展示了魅力、潜力、活力，一个快速发展的开放城市形象深深印在海内外客商心中。

于是，我们听到这样一句句心声——西门子(中国)有限公司副总裁林泽波深有感触地说：“郑州已逐渐成为中部开放高地。正是在此大背景下，我们加大了在郑投资力度。”白俄罗斯莫吉廖夫市议会议长费德尔·卡尔巴维奇率团长途跋涉来到郑州，吸引他们的，不仅是中国功夫之都的神奇，更有掘金中原的梦想。昨日，居然之家河南分公司总经理张健告诉记者，从全国战略发展角度，将在郑重点布局。

在22日晚举行的招待晚宴上，市委副书记、市长马懿的话掷地有声：随着中原经济区战略扬帆起航，郑州正在加快推进郑州都市区建设，努力向中原经济区核心增长区、全国重要的区域性中心城市和最佳宜居环境城市的目标迈进。郑州的发展需要汇集各方力量，需要引入大量的资金、技术、人才与产业来支撑，这将为境内外企业来郑投资兴业提供更为广阔的发展空间。

这场绽放在春天的盛会，开启的是机遇，带动的是资本，促进的是合作，也是为郑州明天写下的灿烂华章！

项目对接会达成意向76个

本报讯(记者 侯爱敏)昨日，第七届中国河南国际投资贸易洽谈会项目对接会在郑举行。全省18个省辖市与会代表以及境内外金融和投资机构代表参会。对接会现场气氛热烈。省市级政府部门现场提供政策咨询。各省辖市商务

局和项目单位人员积极与与会客商推介优势招商项目。对接会现场共达成合作意向76个，投资额668亿元。郑州市此次共带来了25个对接项目，涉及制造业、商贸、汽车、服装、基础设施等。

中科院面向河南发布9项目

本报讯(记者 宋华 侯爱敏)中国科学院科技成果发布暨项目对接会昨日举行，中科院绿色农业技术集成与发展中心等9个研究所(中心)发布了科技成果项目。针对河南省情和发展需求，中科院有关研究所发布了绿色环保动物饲料添加

剂、微灌精准施肥灌溉技术及配套产品、果蔬储藏保鲜技术等9个科技项目。借助本次发布会，我省将和中科院加强合作、交流，搭建科技成果转化示范平台，在今后形成一个长效、高效的转化示范机制，推动河南科技事业发展。

银企对接融资意向192亿元

本报讯(记者 张丽霞)昨日，第七届中国河南国际投资贸易洽谈会举行银企对接会。国内银行、境外金融机构与280家企业进行深入洽谈，融资意向额达192.7亿元。工商银行、农业银行、中国银行等16

家国内银行、瑞士银行、花旗银行等知名金融投资团分别推介了各自的贷款政策和新的融资业务，并与我省280家有融资意向的企业代表进行面对面洽谈对接，有22个项目在会上达成初步合作意向，融资金额192.7亿元。

全省住房城建签约项目353个

本报讯(记者 赵文静)昨日举行的河南省住房和城乡建设招商会取得丰硕成果，我省签下353个项目，投资额达2789亿元。

此次招商会，我市现场共签约郑州王安联合置业公司二七区刘砦城中村改造项目、河南民安置业有限公司惠济区毛庄村改造项目等14个大项目。

境外知名超市来豫采购洽谈

本报讯(记者 赵文静)昨日，省商务厅和省贸促会联合在郑举办2012年境外知名超市(河南)采购洽谈会，推进我省中小企业产品出口欧美市场。

我省共有33家外贸企业参会，与两家世界500强知名超市集团法国欧尚集团、英国乐购集团有关负责人进行面对面洽谈，主要采购产品为家纺、服装等。

专家学者共商主食产业化

本报讯(记者 侯爱敏 赵文静)中国(郑州)主食产业化峰会昨日举行。国内外专家学者就主食产业化各抒高见。河南省面食食品工程研究中心主任刘晓真认为，主食产业化的趋势将带给河南经济发展巨大机遇。据专家测算，全国以食品加工为主体的农产品加工产值每增加0.1个百分点，平均每个农民可增收190元。科技部

中国农村技术开发中心主任贾敬敦说，主食产业化为河南推动农业产业化进程提供了很好的突破口。中国粮食经济学会会长白美清认为，主食产业化、现代化中的标准化要求能更好地保证食品安全。国家粮食局流通与科技发展司司长何毅说，主食产业化可以倒逼粮食生产的结构调整，实现粮食的分区专业种植和分品种储存、流通。

省侨商联合会在郑揭牌

本报讯(记者 成燕)昨日，河南省侨商联合会在郑揭牌。揭牌仪式上，中国工商银行河南省分行等金融机构与该会签订了今明两年授信180亿元战略合作协议。省侨商联合会是经省民政厅批准成立，由在我省境内投资创业的归侨侨眷、

侨商组织、侨属企业自愿组成的全省非营利性社会团体。联合会旨在引导会员为我省经济社会发展献计献策，反映会员合法诉求，广泛联系海内外各工商企业及经济组织，提高企业管理水平和技术进步，为广大侨商服务。

“郑州创造”吸引全国客商

本报讯(记者 武建玲)作为投洽会系列活动之一，由省科技厅和市政府主办的郑州四维护机电科技成果发布会昨日在郑举行。四维护机电一项达到国际领先水平的科技创新成果——充填液压支架，吸引了20

余家国内大型煤业集团嘉宾的目光。充填液压支架可在采煤时，将矿区内固体废弃物或膏体等直接充入采空区，安全高效地采出“三下”(建筑物下、铁路下、水体下)压煤，还可有效保护矿区环境。

跨国公司对话中原寻商机

本报讯(记者 张丽霞)第七届中国河南国际投资贸易洽谈会跨国公司对话中原恳谈会昨日举行。商务部、中国外商投资企业协会、中国美国商会及世界500强企业、大型跨国公司相关负责人商洽、谋发展。目前，我省已与180多个国家、地区建立了经贸关系。下一步，我省将着力推进

产业产品结构调整，规划发展18个重点产业，着力发展汽车、电子信息、装备制造、食品、轻工、建材等六大高成长性产业，改造提升化工、有色、钢铁、纺织服装等四大传统优势产业，积极培育新能源汽车、生物、新能源、新材料等四个先导产业，大力发展现代物流、金融、旅游、文化等现代服务业。

领军企业论剑融资租赁业发展

本报讯(记者 侯爱敏)昨日，国内外融资租赁行业领军企业齐聚郑州，共话融资租赁业发展前景。河南相关金融机构、18个省辖市及有关开发区、商务部门和省内企业界代表参加洽谈会。作为一种新型投融资模式，融资租赁

业目前已在全球80多个国家和地区广泛开展。目前，我国已经有融资租赁企业300多家，其中外资企业190多家。会上，与会融资租赁企业高管就行业政策、发展模式、发展前景及相关操作程序做了详细介绍。

业界纵论河南企业国际化

本报讯(记者 卢文军)昨日，投洽会专项活动之一河南企业国际化经营与风险管理高层论坛举行。会上，有关部门负责人及专家介绍了企业开拓国际市场的支持政策及风险管理控制。很多企业负责人表示，通过演讲嘉宾

的讲授，对支持企业开拓国际市场政策的了解更为深入，风险防范意识进一步增强。论坛最后，土耳其—中国丝绸之路经贸文化合作协会与河南省贸促会、河南国际商会签署了加强中土双边经贸合作和企业交流的协议。

电子信息产业推介重点项目

本报讯(记者 卢文军)昨日，第七届中国河南国际投洽会电子信息产业合作交流对接会在郑州举行。与会嘉宾和专家畅所欲言、各抒己见，为河南电子信息产业发展点晴指路，

为助推中原经济区建设出谋划策。省工信厅、中国电子工业协会负责人，部分世界500强企业、国家电子百强企业代表参会。部分省辖市进行了重点招商项目推介。

河南省军区机关经济适用房小区 军用土地使用权竞价转让信息公告

根据中国人民解放军总后勤部后营[2011]256号通知，济南军区土地管理局确定以竞价方式转让壹宗军用土地使用权。

一、竞价转让土地基本情况

(一)位置：转让宗地位于郑州市郑东新区东风路与龙湖外环路交叉口

(二)面积：5878平方米

(三)规划用途：商住建设用地

(四)规划指标：容积率<1.6，建筑限高24米，建筑密度<27%。

(五)《国有土地使用权证》号：郑国用[2010]第0388号

二、符合下列条件的中资企业或法人可申请参加本次竞价活动，申请人应当单独申请。

(一)具有三级(含)以上房地产开发资质，注册资本金1000万元(含)人民币以上，同期银行存款3000万元(含)人民币以上，具有良好信誉的房地产企业。

(二)注册资本金3000万元(含)人民币以上，同期银行存款5000万元(含)人民币以上，具有良好信誉的其他法人。

三、本次军用土地使用权竞价转让，按照总后勤部《军用土地使用权竞价转让办法》、济南军区《军用土地使用权竞价转让实施细则》，由中国人民解放军河南省军区机关经济适用房小区军用土地使用权竞价转让小

组(以下简称竞价小组)组织实施。按照竞价报价最高者优先取得签订军用土地使用权转让协议的原则，确定竞价受让人。

四、竞价小组于2012年3月25日8时至2012年4月9日17时，受理报名申请，同时发售军用土地使用权竞价转让须知等竞价文件(每份售价2000元人民币)，售后不退。

经审查，符合条件的申请人，竞价小组将于2012年4月15日前发出《邀请竞价通知书》；不符合条件的申请人，竞价小组将发出《退回申请通知书》，同时告知不予受理申请的理由。

五、其他需要公告的事项

(一)凡有意竞买土地使用权者，在提交《竞价转让报价书》前，需缴纳500万元人民币竞价保证金。

(二)本公告其他未尽事宜，详见《军用土地使用权竞价转让竞价文件》。

六、竞价小组联系方式

联系地址：河南省郑州市金水路19号河南省军区后

勤部基建营房处

联系电话：81670353

联系人：焦新亚

济南军区土地管理局 2012年3月23日